EXAMEN LUCUS AGUSTI 31/01/2014

1. a) Definicidn de primitiva de una funcion en un intervalo. Definicidon de integral
indefinida de una funcion en un intervalo. Propiedades de la integral indefinida.

b) Dada la funcién F(x)=J'0' Tildt, justificar (sin calcular el valor de la integral) la
veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones:
l. F'(0)=-1 (Falso, F'(0)=0)

Il. F(x) es creciente en el intervalo (0,7). ( Verdadero)
Il F(x) alcanza un maximo relativo en x = 0. (Falso, minimo en x = 0)
V. F(x) es concava en el intervalo (0,+wx)
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Sea y=(ax—1)e™ a>0. Calcular a sabiendo que el recinto definido por los ejes de

coordenadas , la gréfica de la funcién dada y el punto donde esta corta al eje X tiene 1

cm? de area. ( Es imprescindible representar graficamente el recinto. Para representar

la funcion dada calcular: cortes con los ejes, asintotas, monotonia y extremos)
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Puntos de corte:

x=0=>y=-1

y=0:>(arx—1)e"”‘=0:>x=1
a

Asintotas
Asintotas verticales: No tiene.
Asintotas horizontales:

lim (ax—1)e™ =+

lim(ax—1)e™ =0
Asintotas oblicuas: No tiene.

Monotonia y extremos

y'=ae™ +(ax—1)ae™ =0=ae™(1l+ax—1)=0=a’e™x=0=>x=0

y'<0 yl>o
|
I
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Por tanto, en el punto (0,-1) hay un minimo relativo.

Representamos la funcidn (El area que describe el problema es la regién pintada de azul)

Por tanto:
If(ax—l)e""dx: 1

u=ax—1:>du=adx:>dx=ﬂ
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7. Calcular el area del recinto limitado por la curva y*=4xy la recta normal a dicha curva

en y=2. (Es imprescindible representar graficamente el recinto)
Observacion: y*>=4xse corresponde con dos funciones.

Derivamos y hallamos la pendiente de la recta tangente a la curvaeny = 2:
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Por tanto, la recta normal tiene pendiente m=—%=—l y pasa por el punto y=2=x=1.

La ecuacidn de la recta normal viene dada por:
y—2=-1(x-1)=>y=3—x
Hallamos los puntos de corte de la recta con la curva:

y=3—x

2

) }:>(3—x)2=4x:>x2—10x+9=0:>{x
=4x

y2=4x

Por tanto, el area viene dada por:



